‘Evag aypotng €xeL éva xwpadl, 6TouU To HKOG TOU €ival 8m Kot To TAATOG Tou
glvat 4m. Eav npocBoeL x m o€ KAOEe MAsupa:

o) Na ekppAoEeTE TRV MEPLUETPO TOU VEOU XwpadLol w¢ GUVAPTNON TOU X
B) Na ka@vete tTnv ypadLkr napdotacn tTnG cuvaptnong , Tou EpWT. A

AYZH

4 ; 4+x

8+x

o) N=2(4+x)+2(8+x)=8+2x+16+2x=4x+24 dpa (MN=4x+24

B)
X 0 1 2 3 4 5
y 24 28 32 36 40 44
y=24+4.1=28 y=24+4-0=24 y=24+4-2=32 y=24+4-3=36

y=24+4-4=40 y=24+4.5=44
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AYAIA ANTQNAPOMNOYAOY

NEKTAPIOZ KOYPTH2
MANOOzZ AZMNPOrEPAKAZ



